
已普及视频技术的企业

迎接视频时代
视频协作普及难题

以下是使用传统方法的企业与普及了视频会议技术的企业的直观对比，孰优孰劣一目了然

VS
传统企业

了解有关如何为您的工作场所引进视频
会议系统的更多信息，请访问：
www.logitech.com/VC

数据来源：
1.   弗若斯特沙利文咨询公司，2013 年，《IT 决策者对于企业通讯变革的看法》，受访人数：880 位，受访者：北美 IT 决策者
2.  弗若斯特沙利文咨询公司，2012 年，《企业决策层队通讯与协作应用的投资计划》，受访人数：263 位，受访者：北美企业高管
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更快速的决策流程

改善客户服务体验

改善分布式团队之间的协作体验和生产效率

提高业务竞争力

提高员工灵活性

困扰当今信息技术决策者 (ITDM) 们
的一大问题是什么?

他们希望终端用户接纳可供使用的
视频协作工具。

但员工们却对即时通信和电子邮件
情有独钟。让我们来解决这个

视频协普及难题。

用数据证明，视频协作工具能有效
提高协作程度、工作效率和收益。

更好的业务支持推动了收益

视频技术普及企业比传统企业的视频
协作技术使用率高至少 30%

高效工作大大提高运营效率

视频会议适用于多种工作场所

普及视频协作技术带来的改变


